

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
11 МАЯ 1984

ПРЕМЬЕРА ТАНЦА

Сегодня в Центральном концертном зале вечер балета артистов Большого театра.

Свои работы представляет балетмейстер заслуженный артист РСФСР Андрей Петров. На сцене ГАБТа уже много лет идут его спектакли «Деревянный принц» на музыку Б. Бартока и «Калина красная» на музыку Е. Светланова по мотивам произведения В. Шукшина.

Сегодня на творческом вечере вместе с «Деревянным принцем» и «Судом

Париса» балетмейстер показывает премьеру: хореографическую сюиту «Эскизы» на музыку А. Шнитке по произведениям Н. Гоголя «Шинель», «Ревизор», «Нос» и «Записки сумасшедшего». «Эскизы» можно назвать своеобразным одноактным спектаклем с единым идейным стержнем — все танцевальные номера объединяет образ писателя. Партию Н. Гоголя исполняет молодой артист балета Большого театра А. Грещенко.

А. БЫЧКОВА.